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Jeg er født og opvokset i København i en familie hvor der altid var stakke af papir at male og tegne på, i køkkenet var der et skab fuld af propper, snor, ståltråd, træstykker, sav, bunsenbrænder, tænger o.s.v., you name it…… 

Det var bare en forlængelse af det daglige da jeg valgte maleriet og tegningens vej. Mine forældre var ikke anderledes end så mange andre og de ville, at jeg skulle ha’ papir på en uddannelse, så det fik jeg.

Jeg afgik med diplom fra Akademiet for Fri og Merkantil Kunst, hvor jeg blev undervist af 

Otto Frello og efter skolen af Victor Brockdorff.

Ved Vestkysten i Nordjylland blev jeg inspireret af den stærke natur, og i København blev jeg involveret i jazzdans og skuespil. Der skete simpelthen så meget, at jeg knap vidste hvad vej jeg skulle vende. 

Jeg holdt af at sidde på caféer og diskutere indtil en ven tilbød at køre mig til verdens ende, hvilket skete i en stor gul kassevogn.

Vi kørte op gennem Sverige, Finland og Rusland, Iran, Tyrkiet, Syrien, Jordan, Libanon, Egypten, Sudan og Etiopien, hvor jeg bosatte mig og arbejdede for regeringen som fotograf og designer. 

Etiopien er nok det mest spændende land jeg har været i. Lalibela er bare et af stederne, der hvor, dybt inde i bjergene 10 kirker er hugget ud. Når man flyver hen over dem, kan man først  ikke få øje på dem da de går ligesom i et med landskabet. 

I Addis Ababa var jeg med til at starte et kunstagentur og galleri og det gik meget fint, men efterhånden var det tid til noget nyt i mit liv. Jeg havde besøgt venner i Kenya flere gange og Nairobi var et lille Europa hvor der var mange kunstnere, der foregik meget kulturelt og jeg kunne købe farver, lærreder og papir, så næste stop var Nairobi, Kenya, hvor jeg malede og arbejdede med silketryk, men glæden over solen og havet fik mig til kystbyen Mombasa. Her bosatte jeg mig i de næste 15 år. Jeg malede og trykte, begyndte at arbejde med papier maché og cementskulpturer.

Jeg har altid haft en overflod af inspiration at hente, dels fra den lange køretur ned til Afrika og dels fra de utallige safaris i både Etiopien og Kenya. Det Indiske Ocean blev min forhave og snorkling  åbnede en helt ny og spændende verden for mig.

Nye kreative opgaver indenfor musikken trak mig mod Tyskland og var stærkt medvirkende til beslutningen om at bosætte mig i Eifel-Bjergene nær Cologne, hvorefter jeg - af familiemæssige årsager - rejste tilbage til Danmark.

Her er mit fundament, og det er spændende på mange måder at være tilbage på det sted, jeg forlod for over 25 år siden. Her har jeg inddraget erfaringerne fra mit liv udenfor Danmark igennem kunsten, og de mange stunder jeg har opholdt mig ved Vesterhavet i Nordjylland har givet mig endnu et væld af inspiration. For en del år siden tog jeg til Rio de Janeiro og det var en fantastisk oplevelse og jeg har nu været på en tur til Salvador og  ned langs kysten til Porto Seguro, Rio de Janeiro og Sao Paulo før turen gik tilbage til København hvor en hel den lærreder og oliefarver ventede. Igen har Brasilien kaldt på mig og mine seneste værker er inspireret af både Rio og Arraial D’Ajuda og nu også Amazone Floden og Iguacu Vandfaldet. Jeg er ikke religiøs, men med et par ture til Jerusalem er det umuligt ikke at få det religiøse med i mine værker.

Noget af det nyere er, at jeg blev inviteret til, at være medforfatter i ’Det Glade Hjerte Lever længst’, om livskunst, lykkestunder og levet liv. Forlaget Lindhardt og Ringhof.

At sidde og skrive om mit liv var som at opleve det hele én gang til.

Jeg sad en dag og lagde fotos ind på min hjemmeside. Der var specielt et af Christus der våger over Rio de Janeiro der fik mig op af stolen, det viser at jeg har fotograferet før og jeg er nu begyndt at bruge fotografi og oliefarve på meget tykt akvarelpapir. Det er meget spændende.

Mit næste store projekt bliver Amazonas, de lyserøde Delfiner og hvor flodens sorte- og hvide vande mødes.

